

ダートフリークサイクルカタログ Vol.5 記載内容誤りについて

「ダートフリーク サイクル カタログVol.5」の記載内容の一部に誤りがあることが判明しました。この場を借りてお詫びいたしますとともに、下記のように訂正させていただきます。

平成29年09月13日現在

ページ	商品名	パーツNO.	内容	誤	正
24	Brake Clamp Kit	11.7015.033.000 11.7015.033.070	記載ミス (価格、品番、ラインナップ)	シルバー 11.7015.033.000 ¥1,800 ブラック 11.7015.033.070 ¥1,800	ステンレスボルト 仕様 ブラック 11.5315.048.010 ¥1,100 チタンボルト 仕様 ブラック 11.5315.048.090 ¥1,500 シルバー 11.5315.048.020 ¥2,400
28	Chain Connectors(4個セット) 12スピード用	00.2518.003.000	品番ミス	00.2518.003.000	00.2518.027.003
29	SRAM Pro Bleed Kit	00.5318.016.002	記載ミス	※その他～アクセサリは P119参照	P54参照
79	Excite pump pro オーバル	-	記載ミス	U型	オーバル
79	Excite pump pro U型	-	記載ミス	オーバル	U型
81	Meow12	-	記載ミス	Meow14 (緒元表 商品名)	Meow12
105	ATTACK FIRE VEST	19085	記載ミス	3.Codura エルポーパネル装備	無